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١ سوال

تابع

F (x, y) =

{
٢xy(x٢−y٢)

x٢+y٢ , (x, y) ̸= (٠, ٠),
٠, (x, y) = (٠, ٠),

بͽیرید. نظر در را

.F (x, y) = −F (y, x) دهید نشان ،(x, y) هر برای آ)

.F١٢(x, y) = −F٢١(y, x) و F١(x, y) = −F٢(y, x) دهید نشان ،(x, y) ̸= (٠, ٠) هر برای ب)

.F٠)١٢, ٠) = −٢ درنتیجه، و F٠)١, y) = −٢y دهید نشان ،y هر برای ج)

.F٠)٢١, ٠) = ٢ درنتیجه، و F٢(x, ٠) = ٢x دهید نشان ،x هر برای د)

کنید. محاسبه را F١٢(x, x) (ب)، قسمت از استفاده با و ،x ̸= ٠ هر برای ه)

چرا؟ است؟ پیوسته (٠, ٠) در F١٢(x, x) آیا و)

٢ سوال

را f(٠٫٠١, ١٫٠۵) مقدار از تخمینͬ f(x, y) = sin(πxy + ln y) تابع خطͬ تقریب از استفاده با
کنید. محاسبه

٣ سوال

نگاشت برای
g(r, s, t) := (r٢s, r٢t, s٢ − t٢),

g(٠٫٩٩, ٣٫٠٢, تقریبی(٢٫٩٧ مقدار آن، از استفاده با سپس، کنید. محاسبه را ،Dg(١, ٣, ژاکوبی(٣ ماتریس
کنید. محاسبه را

١
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۴ سوال

کنید. ثابت را زیر موارد f : R٢ → R تابع برای

مشتقات دارای (a+ h, b+ k) و (a, b) نقاط واصل پاره خط از نقطه هر ͬͽهمسای در f تابع اگر آ)
که است موجود چنان θ ∈ (٠, ١) آن گاه باشد، پیوسته اول مرتبه جزئͬ

f(a+ h, b+ k) = f(a, b) + hf١(a+ θh, b+ θk) + kf٢(a+ θh, b+ θk).

چنان θ ∈ (٠, ١) آن گاه باشد، (a, b) نقطه ی پیرامون پیوسته دوم مرتبه مشتقات دارای f تابع اگر ب)
،ͷکوچ کافͬ اندازه به قدرمطلق با k و h برای که است موجود

f(a+ h, b+ k) =f(a, b) + hf١(a, b) + kf٢(a, b) + h٢f١١(a+ θh, b+ θk)

+ ٢hkf١٢(a+ θh, b+ θk) + k٢f٢٢(a+ θh, b+ θk).

،ͷکوچ کافͬ اندازه به قدرمطلق با k و h برای که است موجود چنان K > ٠ درنتیجه،

|f(a+ h, b+ k)− f(a, b)− hf١(a, b)− kf٢(a, b)| ≤ K(h٢ + k٢).

۵ سوال

نشان قطبی، مختصات در بͽیرید. نظر در f(r, θ) صورت به را قطبی مختصات در f تابع ضابطه ی
دهید

∇f =
∂f

∂r
r̂+

١
r

∂f

∂θ
θ̂

است. θ افزایش جهت در r̂ بر عمود یͺه ی بردار θ̂ و r = xi+ yj بردار جهت در یͺه بردار r̂ آن در که

۶ سوال

ثابت r، آن گاه > ٠ برخͬ برای ،x٢ + y٢ < r٢ که (x, y) نقطه ی هر برای ∇f(x, y) = ٠ اگر
است. ثابت تابعͬ ،ͷدیس این روی f که کنید

٧ سوال

معادلات دستگاه در که دهید }نشان
xey + uz − cos v = ٢
u cos y + x٢v − yz٢ = ١

و (u, v) = (١, ٠) با P٠ نقطه ی ͬͺنزدی در ،z و y ،x برحسب تابعͬ به صورت را v و u ͬ توان م
کنید. محاسبه (x, y, z) = (٢, ٠, ١) در را (∂u/∂z)x,y سپس نوشت. (x, y, z) = (٢, ٠, ١)

٢
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٨ سوال

معادلات دستگاه در (u, v) از تابعͬ صورتͬ به را (x, y) ͬ توان م کنید }فرض
F (x, y, u, v) = ٠
G(x, y, u, v) = ٠

دهید نشان نوشت.
∂(x, y)

∂(u, v)
=

∂(F,G)/∂(u, v)

∂(F,G)/∂(x, y)
.

٩ سوال

کرد، حل y و x برحسب را v و u بتوان y = g(u, v) و x = f(u, v) معادلات دستگاه در اگر
کنید ثابت آن گاه

∂(u, v)

∂(x, y)
=

١
∂(x, y)/∂(u, v)

.

٣


